

蓝天学校小记者作文选登

音乐让生活更美好

六(4)班 赵林瑞

音乐让我的生活更美好,它使我在失败时学会不放弃,勇往直前;使我在面对困难时不胆怯,顽强拼搏。它是我人生的导师,也是我指路的明灯,教会我很多很多。

我5岁的时候,第一次接触音乐。当时我坐在汽车上看到姐姐在耳朵里塞了两个“白球”,还有一根长长的线,我便问姐姐:“你在耳朵里塞什么东西呢?”姐姐说:“这是耳机,听音乐用的。”说罢,便塞到我的耳朵里,听着音乐的旋律,我也跟着动了起来。后来,我便对音乐产生了浓厚的兴趣。

有一次,我做作业一直做到12点,仍然有几道题不会,我苦思冥想,绞尽脑汁,可还是毫无进展。一气之下,我又是扔笔,又是摔橡皮,最后,趴在床上哭了起来。过了一会儿,我为了稳定自己的情绪,打开手机,心想:听一首音乐吧。我随便打开了一首曲子,这首曲子雄壮有力,催人奋进。一时间,我精神焕发,立刻翻身起来,只用了四十多分钟就完成了作业。我觉得音乐就是我的加油站,可以随时为我加油。

在我生日时,我如愿以偿地让妈妈给我买了一个MP3,用来听音乐。音乐犹如灯塔一般陪伴在我的身边,指引我前行的道路。

现在,我每天都要听音乐,一个音符、一段音乐,都是我最好的朋友。

(指导老师:李璐)

摊鸡蛋饼

四(2)班 董子怡

打开记忆的闸门,第一次摊鸡蛋饼的情景就清晰地浮现在我眼前。

那个星期天的早上,我跑进厨房,对妈妈说:“妈妈,我想吃鸡蛋饼,你教我怎么做!”妈妈爽快地答应了。

我先盛了一小勺面,倒入碗中,一边搅一边加水,因为水加得太少了,搅成了面团。在妈妈的帮助下,我终于把面团搅成了面糊。我拿起一个鸡蛋,轻轻地在碗边一磕,鸡蛋裂开了一条小缝,我顺着那条缝把鸡蛋一掰,蛋清和蛋黄滑入了碗中。我又放了点盐和葱花,把面糊搅好,放在一旁备用。

我把平底锅放在炉灶上,把炉灶打开,等锅热了,倒进一些油,用铲子把油均匀地推开。我端起蛋糊,绕着锅转一圈,边转边倒,用铲子把蛋糊摊开、铺平,然后盖上盖子。

等我打开锅盖的时候,锅里鼓起了许多大泡泡,我连忙把鸡蛋饼翻了个身,哎呀!鸡蛋饼被烧糊了,妈妈鼓励我再试一次,结果第二次煎得非常成功。

通过这次做鸡蛋饼的事,我明白干任何一件事都是不容易的,但只要坚持,就能成功。

(指导老师:张艳丽)

快乐的运动会

六(1)班 李妍洁

我们终于迎来了一年一度的秋季运动会。

吃过饭后,在老师的带领下,我们排着整齐的队伍来到操场上。不一会儿,穿着各色衣裳的运动健儿向我们飞奔而来,他们一个个摩拳擦掌,做着赛前准备。

很快,在我们的期待中,运动会开始了。只听指令枪一响,参加跳沙坑的同学奋力一跳,差点跳出沙坑!那边,参加跳绳比赛的同学也不甘落后,绳子在空中划出一个个弧度,在我们耳边呼呼作响。参加拔河比赛的同学一个个小脸憋得通红,龇牙咧嘴的样子真搞笑。乒乓球室里,各个班级的

代表队正在激烈比拼,争夺第一名……

我最喜欢的女子400米接力赛马上就要开始了,我拉着好朋友去给我们班的运动员加油。参赛的运动员正在热身,她们有的摩拳擦掌,跃跃欲试;有的满脸自信,胸有成竹,好像第一名非她莫属,我的心也提到了嗓子眼儿。

“各就各位,预备,跑!”我还没有反应过来,运动员们就像脱缰的野马一样,一眨眼就没影儿了。只见我们班的小雪从空地飞奔着,两颊通红,她跑到终点,将接力棒传给了等待接棒的孙玲,孙玲一拿到接力棒就嗖的一下跑远了,只剩下

小雪喘着大气躺在草地上,可把她累坏了。不知不觉,接力棒已经传到第四棒王媛手里,王媛目不斜视,全神贯注地跑着。突然,空中出现了一个不明飞行物,哈哈,原来是邻班同学起跑时,不小心把鞋踢了出去,周围的同学哄堂大笑。但是,丢鞋的同学却像什么也没发生似的,努力地往前跑着,我心里想:她真棒,如果是我,我一定做不到像她那么镇定。

运动会在紧张又快乐的气氛中结束了,看着运动员们为班级争光,我好羡慕。以后我也要多锻炼,争取参加下一次运动会。

(指导老师:王晓敏)



在坚持中成长

六(2)班 杜甜馨

上学期,学校举行了一次别开生面的运动会。那天阳光明媚,万里无云。

我们一行人浩浩荡荡地向操场走去,大家心里说不出有多高兴,脚下好像生了风,又快又起劲。操场很快被围得水泄不通,一面面红旗接连竖起,呐喊声越来越响,操场被营造出一种紧张的比赛气氛。突然,一阵欢呼声划破长空,原来是一分钟跳绳比赛开始了。选手都是各班的实力战将,我的心提到了嗓子眼,手心直冒汗。嘟的一声哨响,

我赶紧抓起跳绳,场外的同学奋力为我们呐喊助威,那声音好像高音炮,震耳欲聋。我的手不断甩动,脚也不停地跳动,手和脚近似完美的配合,使绳在空中形成一个影影绰绰的圆。渐渐地,我开始体力不支,场外的小观众急得直跺脚,10、9、8……还剩几秒钟了,不行,我得坚持,我要坚持,于是,我抬起灌铅似的腿,咬牙冲刺起来,最后以191的好成绩荣获第一,为班级增光添彩!

接下来是背后夹气球比

赛,两两一组,来回接力。我和奕铭一组,在气球进背的一刹那,我们心照不宣的同时前进……在我们的坚持下,这次又得了第一。

后来又比了扔沙包、踢毽子……都夺得了第一名,我们班可谓大获全胜,直至比赛结束,我们还余兴未尽。

虽然这次比赛已经过去,但场上选手的拼搏,场下观众的拼命喝彩仍历历在目。这次比赛也让我明白了“坚持就是胜利”这句话的真谛!

(指导老师:张松会)

让我惭愧的一件事

四(2)班 兰子朔

时光如流水一样匆匆而逝,许多记忆随着日子的过往而褪色,但有一件事,每当想起都令我惭愧不已。

记得那是星期一的晚自习,上课铃响起,同学们像喜鹊似的飞进教室,坐在位置上安安静静地写作业,就连地上掉一根针的声音都可以清楚地听见。这时,老师发现陈建钢趴在桌子上,关心地问:“你怎么了?”陈建钢有气无力地说:“老师,我今天吃多了,胃有点不舒服。”他的话音刚落就哗哗地吐了起来,顿时,教室里弥漫着一股难闻的气味。

同学们有的捂着鼻子,有的用纸巾捂着嘴巴,有的说“真难闻”,还有的连忙打开窗户。虎灏森看到,站了起来,径直朝垃圾桶走去。他拿起垃圾斗,朝教室外跑去,回来时,垃圾斗里满是土,他把土均匀地盖在呕吐物上。这时,另一名同学也站了起来,他们两个一起把呕吐物扫进垃圾斗,倒进垃圾桶里,接着,他们俩拿起拖把,把地上拖得干干净净。收拾完后,虎灏森给陈建钢倒了杯水,对他说:“你喝口水,漱漱口吧!”陈建钢赶紧说:“不用了,谢谢你。”看到此情景,我羞愧地低下了头。我想:我今后也不能嫌弃同学,当同学有困难时要伸出热情的双手去帮助他们。

(指导老师:张艳丽)

我给妈妈洗脚

四(2)班 杨雯涵

时间如流水,匆匆而逝,许多记忆随着时间而褪色,但有一件事,让我历历在目,每当想起我就开心极了!

记得那是个星期五的晚上,吃完晚饭后,妈妈躺在沙发上,看起来很是疲劳。我心想:妈妈累了一天,今天晚上,我给妈妈洗洗脚吧。

说干就干,我拿起洗脚盆,到卫生间接了半盆水,我用手试了试,哎呀!水有点凉,我又接了点热水再试试,嗯,刚刚好。

我端着洗脚盆来到妈妈面前,说:“妈妈,今天晚上我来给你洗脚吧。”“真的吗?”妈妈惊讶地说,我信心满满地说:“那当然啦,你女儿什么时候骗过你。”我帮妈妈脱了袜子,把她的脚放进盆里,认真地洗了起来。我先洗脚面,再洗脚底,当我摸到妈妈脚底的茧子时,眼眶一下子就湿润了,心想:妈妈为了我们这个家,整天东奔西跑,真是太辛苦了。我抬起头看了看妈妈,感激地说:“妈妈,你辛苦了,我爱你。”

妈妈摸了摸我的头亲切地说:“我的孩子长大了,懂事了,知道心疼妈妈了,只要你好好学习,我做的一切都是值得的。”听了妈妈的话,我心里像喝了蜜一样甜,心想:今后我要好好学习,不辜负妈妈对我的爱。

(指导老师:张艳丽)